令和6年8月2日 北九州下関フェニックス株式会社 北九州市小倉北区役所

北九州下関フェニックス

小倉北区民無料招待 DAY のお知らせ



北九州下関フェニックス(運営:北九州下関フェニックス株式会社 代表取締役:竹森広樹) は、9月7日(土)北九州市民球場にて開催する公式戦について、小倉北区民を入場無料でご 招待することをお知らせいたします。

(小倉北区民無料招待 DAY 概要)

試合当日に小倉北区の在住・在学・在勤であることを証明できるもの (免許証・保険証・社員証・学生証)を受付に提示後、チケットをお渡しいたします

(試合概要)

■日時

令和6年9月7日(土)14時試合開始

■会場名

北九州市民球場

〒802-0065 北九州市小倉北区三萩野 2-10

■対戦チーム

宮崎サンシャインズ

■タイムスケジュール

12:00 一般入場開始

14:00 試合開始

■入場チケット 未就学児入場無料

前売り券(ローチケにて試合日1ヶ月前より販売開始 <u>https://l-tike.com/sports/mevent/?mid=627309</u>)

一般チケット・大人 1,000円 一般チケット・高校生以下 300円

当日券(球場受付にて販売)

一般チケット・大人 1,500円 一般チケット・高校生以下 500円

(本件に関する問い合わせ先))

北九州下関フェニックス株式会社 担当: 亀川 TEL: 093-614-5777 MAIL: <u>info@phoenix2022.co.jp</u>

小倉北区役所 総務企画課 担当:白石

TEL: 093-582-3335